

証券コード 8530

平成29年6月9日

株 主 各 位

愛知県名古屋市中区栄三丁目33番13号

株 式 会 社 中 京 銀 行

取 締 役 頭 取 室 成 夫

第111期定時株主総会招集ご通知に際しての  
インターネット開示事項の一部訂正のお知らせ

平成29年6月5日付にて当行ウェブサイトに掲載しました「第111期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

連結注記表

(金融商品関係)

15 ページ 1. 金融商品の状況に関する事項 (2)金融商品の内容およびそのリスク

2. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

【訂正前】

(2) 金融商品の内容およびそのリスク

当行グループが保有する金融資産は、主として国内の取引先および個人に対する貸出金であり、顧客の契約不履行によってもたらされる信用リスクに晒されています。当期の連結決算日現在における貸出金のうち、主な業種別構成比率は不動産業、物品賃貸業で15.79%、卸売・小売業で17.36%、製造業で15.02%となっており、業種に著しい偏りはないものの、経済環境等の状況の変化により信用リスクに影響を受ける可能性があります。

【訂正後】

(2) 金融商品の内容およびそのリスク

当行グループが保有する金融資産は、主として国内の取引先および個人に対する貸出金であり、顧客の契約不履行によってもたらされる信用リスクに晒されています。当期の連結決算日現在における貸出金のうち、主な業種別構成比率は不動産業、物品賃貸業で17.36%、卸売・小売業で15.79%、製造業で15.02%となっており、業種に著しい偏りはないものの、経済環境等の状況の変化により信用リスクに影響を受ける可能性があります。

以 上